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ZARÁNDOKLAT ÉSZAK-OLASZORSZÁGBA 

2024. április 1-8. (8 nap / 7 éjszaka) 

LELKIVEZETŐ: Vida Zsolt atya 
 

Programvázlat: 

1. nap: kiutazás, városnézés Veronában. 

2. nap: egész napos kirándulás a Garda-tó körül. 

3. nap: városnézés Bergamóban és zarándoklat Sotto il Montéban. 

4. nap: városnézés Milánóban. 

5. nap: városnézés Torinóban. 

6. nap: zarándoklat Castelnuovo Don Boscoba és a Nostra Signora della Guardia szentélyhez. 

7. nap: városnézés Genovában. 

8. nap: hazautazás. 

RÉSZLETES PROGRAMLEÍRÁS 

1. nap: Indulás a reggeli órákban Szászvárról és Pécsről, utazás Szlovénián keresztül Olaszországba. Délután 

zarándokutunk első állomásaként városnéző sétára indulunk Veronában. A hangulatos óvárosban látni fogjuk a 

dómot, a Santa Anastasia bazilikát, Júlia házát, a római kori amfiteátrumot és a város legszebb tereit is. 

Szabadprogram után felkeressük a Verona védőszentjének tiszteletére épített San Zeno bazilikát, mely az egyik 

legszebb román kori templom Itáliában. Szentmise után a Brescia környéki szálláshelyünkre utazunk (2 éj). 

2. nap: Egész napunkat a Garda-tó festői vidékén töltjük. Elsőként a tó nyugati partja mentén húzódó 

panorámaúton indulunk el északi irányába. Útközben felkeressük a Santuario Di Montecastello szentélyt, mely 

egy, a tó fölé magasodó 650 méteres mészkősziklára épült. Szentmise után megcsodáljuk Olaszország legnagyobb 

tavának látképét, majd folytatjuk utunkat a tó északi csücskében fekvő Riva del Gardába. A hangulatos 

kisvárosban eltöltött szabadprogramot követően a tó keleti partján utazunk tovább Malcesine érintésével 

Sirmionéba. A tó déli részén található középkori városka egy földnyelvre épült, keskeny utcái, városfalai és 

erődítményei, ókori emlékei miatt kihagyhatatlan látnivaló. Városnéző séta és szabadprogram után visszautazunk 

a szállodába. 

3. nap: Reggel folytatjuk zarándokutunkat, és Bergamóba utazunk. Az Alsóvárosból siklóval érkezünk a fallal 

körülvett középkori óvárosba, mely egy 100 méteres dombon épült. Felkeressük a Santa Maria Maggiore 

bazilikát és a reneszánsz Colleoni kápolnát, a katedrálist, a városházát és a Piazza Vecchiát, azaz a régi fő teret is. 

Szabadprogram után a „jó pápa”, Szent XXIII. János szülőfalujába, Sotto il Montéba utazunk. A településen 

született 1881. november 25-én Angelo Giuseppe Roncalli, aki 1958 és 1963 között vezette a Katolikus Egyházat. 

XXIII. Jánost 2000-ben II. János Pál pápa avatta boldoggá, majd 2014-ben Ferenc pápa szentté, II. János Pál pápával 

együtt. Itteni programunkat a Szent XXIII. János pápa szentélyben kezdjük, ahol szentmisén veszünk részt, majd 

felkeressük a szülőházat és a Ca Maitino házat. A szent pápa püspökként, majd bíborosként is sok időt töltött az 

épületben, napjainkban pedig egy színvonalas kiállítást láthatunk itt. Késő délután a Milánó környéki 

szálláshelyünkre utazunk (2 éj). 

4. nap: Napunkat Milánóban, Lombardia fővárosában töltjük. Elsőként a páratlan szépségű dómot keressük fel. 

Az olasz gótika egyik mesterműveként számon tartott templomon közel 600 évig dolgoztak a kitűnő mesterek. 

Kriptájában a város szent életű érsekének, Borromeo Szent Károlynak a síremlékét találjuk. Belvárosi 

városnézésünk folytatásaként látni fogjuk a Palazzo Arcivescovile (érseki palota), a Palazzo Reale (királyi palota) és 

a Palazzo della Ragione (városi tanács székhelye) épületeit, az elegáns Galériát és a világhírű Scalat is. 

Szabadprogram után a Sant Ambrogio bazilikába megyünk. A templomot, mely Milánó egyik legrégebbi 

temploma és az észak-itáliai román építészet pompás példánya, a város szent püspöke, Milánói Ambrus építette 

a 4. században Szent Gyárfás és Protáz vértanúk tiszteletére. Később őt is itt helyezték örök nyugalomra. 

5. nap: Reggeli után Piemont régió székhelyére, Olaszország egyik legfontosabb gazdasági központjába, Torinóba 

utazunk. Itteni zarándokprogramunkat Bosco Szent János városában, Valdoccóban kezdjük. A terület a 19. század 

közepén külváros volt, ahol Don Bosco elkezdte maga köré gyűjteni a szegény és árva gyerekeket, szállást és 

oktatást biztosítva számukra. Majd itt hozta létre a Szalézi Társaság központját és székhelyét, amely körül 
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oratóriumot és iskolát létesített, szakképző központot és nyomdát alapított, valamint felépíttette a Segítő Szűz 

Mária bazilikát, ahol napjainkban a szent földi maradványai nyugszanak. Megtekintjük az emlékkiállítást, mely 

Don Bosco életútjába enged bepillantást, majd szentmisén veszünk részt. Innen a Piazza Castellora sétálunk. A tér 

körül több fontos látnivalót is találunk, mint a Savoyai család egykori rezidenciáját, a Palazzo Realet és a 

Keresztelő Szent János székesegyházat, ahol elzárva őrzik Jézus halotti leplét. Szállás Torinó közelében (1 éj). 

6. nap: A délelőttöt Castelnuovo Don Boscoban töltjük, ahol a modern Don Bosco bazilikát keressük fel, melyet 

Bosco Szent János szülőházának a szomszédságában építettek az 1960-as években. Szentmise után egy újabb 

különleges zarándokhely felé vesszük az irányt, és a Genova feletti Nostra Signora della Guardia szentélyhez 

utazunk. A Figogna-hegy 804 méteres csúcsán épült templom Liguria legfontosabb kegyhelye, ahová az 1500-as 

évek óta érkeznek zarándokok. Megismerjük a szentélyt és annak történetét, majd tiszta idő esetén megcsodáljuk 

Genova városának panorámáját. Szállás a Ligur-tengerparton (2 éj). 

7. nap: Egész napunkat Genovában, Liguria régió székhelyén töltjük. A várossal való ismerkedésünket a Régi 

kikötőnél kezdjük (Porto Antico), majd szentmisén veszünk részt a San Lorenzo katedrálisban. Ezt követően a 

Piazza de Ferrarira sétálunk, ahol a Palazzo Ducale (Dózse-palota), az Opera és a Palazzo della Borsa 

(Tőzsdepalota) található. A közeli Piazza Dantén Kolumbusz Kristóf szülőházát és a középkori városkaput, a Porta 

Sopranat találjuk, majd városnézésünk folytatásaként látni fogjuk a város 16. századi palotáit, melyek a 

Világörökség részét képezik. 

8. nap: Reggeli után hazautazás, megérkezés az esti órákban Pécsre, majd Szászvárra. 

Utazás: légkondicionált autóbusszal 

Szállás: hotel ***/**** (2 és 3 ágyas fürdőszobás szobák) 

Ellátás: félpanzió (reggeli és vacsora) 

Szolgálat: lelkivezetés, zarándok- idegenvezetés 

Indulás: 

05:00 óra, Szászvár 

05:45 óra, Pécs 

 

Teljes részvételi díj: 389.900 Ft/fő, mely tartalmazza az autóbuszos utazás költségét, a szállást 7 éjszakára 

félpanziós ellátással, az idegenforgalmi adót, valamint a zarándok- idegenvezetést. 

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőjegyeket és az adományokat, mely kb. 60 Euró/fő. 

Egyágyas felár: 105.000 Ft 

A részvételi díj minimum 40 fizető résztvevő esetén érvényes! 

Biztosítás: A részvételi díj nem tartalmazza a Baleset- Betegség- és Poggyász biztosítást, melynek megkötése 

kötelező! A kombinált útlemondási és utasbiztosítás megkötése ajánlott, mely a jelentkezéstől az utazás 

megkezdéséig is biztosítja a résztvevőt, hiszen egy esetleges lemondás esetén a biztosító önrészesedés nélkül 

(vagy maximum 10% önrészesedéssel) megtéríti a bánatpénzt, továbbá az utazás idejére is biztosítást nyújt. 

Útjainkhoz az Európai Utazási Biztosító biztosításait ajánljuk: 

EUB Nívó csoportos utasbiztosítás:     4.800 Ft/fő 

EUB kombinált útlemondási és Nívó utasbiztosítás: 20.400 Ft/fő 

 

 
 

Engedélyszám: U001933 

Pozíciószám: IT-0401-24 


